
Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR

Výzva
na predkladanie žiadostí o nenávratný finan ný príspevok

ROP -1.1-2008/01

Opera ný program Regionálny opera ný program
Prioritná os 1 Infraštruktúra vzdelávania
Opatrenie 1.1 Infraštruktúra vzdelávania

Cie Zvýšenie kvality poskytovaných služieb v oblasti vzdelávania
prostredníctvom rekonštrukcie, rozširovania a modernizácie
predškolských zariadení, základných škôl a stredných škôl, vrátane
obstarania ich vybavenia.

Dátum zverejnenia 21. január 2008
Dátum uzávierky Priebežná výzva
Oprávnené aktivity 1.1.1 rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácia existujúcich

zariadení (predškolské zariadenia, ZŠ a SŠ)
1.1.2 obstaranie vybavenia vrátane IKT vybavenia

Bližší popis oprávnených aktivít:

a. projektové a inžinierske práce pre projekt, externý projektový
manažment, verejné obstarávanie,

b. prístavba, nadstavba, stavebné úpravy, budovanie a
rekonštrukcia stavieb, napojenie stavieb na inžinierske siete (v
zmysle stavebného zákona),

c. zvyšovanie energetickej hospodárnosti budov – realizácia
opatrení na zlepšenie tepelnoizola ných vlastností konštrukcií
najmä obnova obvodového pláš a, oprava a výmena strešného
pláš a, vrátane strešnej krytiny a povrchu plochých striech,
oprava a výmena výpl ových otvorových konštrukcií, opravy
technického, energetického alebo technologického vybavenia
a zariadení objektu ako aj výmena jeho sú astí (najmä výmena
vykurovacích kotlov a telies a vnútorných inštala ných
rozvodov, klimatiza ného zariadenia, inštalovanie solárnych
panelov tam, kde je to vhodné a pod.)

d. obstaranie vnútorného a vonkajšieho vybavenia objektu,
nevyhnutne súvisiaceho s ú elom využitia stavby, vrátane IKT
vybavenia.

Oprávnené výdavky výdavky, ktoré vznikli v období od 01. 01. 2007 do 31. 12. 2015
Minimálna minimálna suma celkových oprávnených výdavkov 8 mil. Sk,



a maximálna suma maximálna suma celkových oprávnených výdavkov  100 mil. Sk
Spolufinancovanie 0 – 5 %
Finan ná alokácia na
túto výzvu

410 000 000 €

Oprávnení žiadatelia obec založená v zmysle zákona . 369/1990 Zb. o obecnom
zriadení v znení neskorších predpisov ako zria ovate  školy,
vyšší územný celok založený v zmysle zákona . 302/2001 Z.
z. o samospráve vyšších územných celkov v znení neskorších
predpisov ako zria ovate  školy,
krajský školský úrad založený na základe zákona .
596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej
samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v
znení neskorších predpisov ako zria ovate  príslušných
subjektov v zmysle zákona . 523/2004 Z. z. o rozpo tových
pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých
zákonov v znení neskorších predpisov,
ústredný orgán štátnej správy ako zria ovate  subjektov
v zmysle Vyhlášky Ministerstva školstva, mládeže a športu SR
. 80/1991 Zb. o stredných školách v znení neskorších

predpisov.
Charakter
oprávnených
intervencií (ROP)

podpora predškolských zariadení identifikovaných v
miestnych rozvojových stratégiách v póloch rastu,
podpora základných škôl v póloch rastu s po tom žiakov nad
200,
podpora všeobecných stredných škôl s po tom žiakov nad
200,
podpora stredných škôl s odborným zameraním,
podpora zariadení vzdelávacej infraštruktúry v územiach s
výrazne zastúpenými marginalizovanými rómskymi
komunitami, a to bez uplat ovania princípov územnej
koncentrácie ako nástroj podpory rovnosti príležitostí.

Miesto realizácie
projektu

Celé územie SR okrem bratislavského kraja, inova né a kohézne póly
rastu, v odôvodnených prípadoch mimo pólov rastu.

žka trvania
projektu

Maximálne 18 kalendárnych mesiacov


